
Séance du 27 mars 2018 

 

1, Exposé par l’Observatoire de la santé du Hainaut  

2, Vérification de l’encaisse de la Directrice financière du 11 janvier 2018 – Communication. 

 

3, Impositions communales : Tutelle spéciale d’approbation – Communication. 

 

4, Budget communal de l’exercice 2018 : Prorogation du délai de tutelle – Communication. 

 

5, Budget communal de l’exercice 2018 -  Approbation – Communication. 

 

6, Egouttage de la rue d’Anderlues – Souscription de parts bénéficiaires sans droit de vote E 

dans le capital de l’intercommunale IGRETEC – Approbation – Communication.  

 

7, Egouttage des rues de l’Entreville et des 4 Chemins – Souscription de parts bénéficiaires 

sans droit de vote E dans le capital de l’intercommunale IGRETEC – Approbation – 

Communication.  

 

8, Octroi d’un subside en numéraire au Conseil Consultatif Communal des Aînés – Décision 

– Vote. 

 

9, Supracommunalité en Province de Hainaut – Majoration de la dotation –  Approbation – 

Vote. 

 

10, Service « Plan de Cohésion sociale » -  Rapport financier 2017 – Approbation - Vote. 

 

11, Convention de partenariat entre le C.R.I. et la Commune dans le cadre de l’accueil des 

primo-arrivants – Approbation – Vote. 

 

12, Centre de vacances - Plaine de jeux communale : Renouvellement de l’agrément – Vote.  

 

13, Plaine de jeux communale 2017 : Rapports financier et d’activités – Information 

 

14, Adhésion à l’asbl PoWalCo (Plate-forme Wallonne de Coordination de chantiers) – 

Approbation – Communication. 

 

15, Arrêté ministériel déterminant définitivement le périmètre du site à réaménager SAR/TC 

106 dit « Carrosserie Bockholtz » - Communication.  

 

16, Maison du Tourisme – Contrat programme : Convention de partenariat dans le cadre du 

projet Interreg V « EuroCyclo » – Décision – Vote. 

 

17, Transformation d'une école en logements - Marché conjoint - Fixation des conditions et 

choix du mode de passation du marché : marché de Travaux – Vote. 

 

18, Appel à projets visant à « Améliorer le cadre de vie des citoyens et augmenter 

l’attractivité des lieux de centralités de nos communes » - Approbation du dossier de 

candidature et engagement à financer la part communale – Vote. 



19, Projet e-Birth – Ratification de la décision du Collège du 11 janvier 2018 – Vote. 

 

20, Règlement complémentaire sur la police de la circulation routière – Accès interdit à la rue 

des Viviers à tout véhicule dont la masse en charge excède 7,5 T, sauf pour la desserte locale 

et les véhicules agricoles – Décision – Vote. 

 

21, Règlement complémentaire sur la police de la circulation routière – Organisation du 

stationnement à la rue des Gaux – Décision – Vote. 

 

22, Programme « communes Energ-Ethiques » Rapport d’avancement final 2017 – 

Communication  

 

23, Rapport d’activités 2017 du Conseiller en Aménagement du Territoire et Urbanisme 

(CATU) – Communication.  

 

24, CCATM : Rapport d’activités 2017 – Communication. 

 

25, Règlement de travail du personnel communal non enseignant – Communication. 

 

26, Statut administratif du personnel communal non enseignant – Communication. 

 

27, Statut pécuniaire – Octroi d’une allocation de fin d’année aux membres du personnel non 

enseignant – Communication. 

 

28, Questions orales. 

 

29, Démission de la Directrice générale – Mise à la retraite pour limite d’âge – Décision – 

Vote. 

 

30, Personnel enseignant :  

a) Mises en disponibilité pour cause de maladie – Votes.   

b) Réaffectations à titre définitif – Ratifications – Votes. 

c) Octroi d’un mi-temps pour raison médicale (prolongation) – Ratification – Vote. 

d) Désignations à titre temporaire - Ratifications - Votes. 

31, Approbation du procès-verbal de la séance du 1er février 2018. 

 

 

 

   

 


